
 

  الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
   اسمــــــة هلال بلقــــــــمتوسط                                               ةــمیــــلــة ــمدیریة التربیة لولای

  2023 مارس 09 الخمیس                                                  متوسط     04المستوى: 
 المدة: ساعتـــــــان                                        الریاضیات                   : مادةر في اختبا

  نقطة) 12( الجزء الأول:
  نقاط) 03( التمرین الأول:

����  Eاُ��� و��� ا����رة  )1 = (2� + 3)� + (2� + 3)(� − 6) 
 وا��� ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� �����ل ���E ا����رة  )2
�2)�� ا����د�� :  )3 + 3)(3� − 3) = 0  

  )اطنق 03( التمرین الثاني:
ABC  �� ���� ����A  : ����� = ��   و  ��4 = 3�� 
1(  ���D  ة����B  ا�� ا����� �������I  �����[AC]� 
 ؟������ABCDع ا������  �� )2
⃗������أ��� ��� ����� :  )3 + �������⃗ = ⋯    ،   �������⃗ + �������⃗ + �������⃗ = ⋯   ،  �������⃗ + �������⃗ = ⋯  

  ) اطنق 03( التمرین الثالث:
 ��ال ��������������� ا ا��� ا���� ا������

 �  BDاُ��� ا���ل )1
2(  ��   �� ا��ر��������و�� ا�� ا����ة   ����اُ��� ��� ا��او
  � ����AD = 8,6ً أن  ABCا����� ����� ا�����  )3

  

  )طةنق 03,5( : التمرین الرابع
;�)�َ� ������ و������ ا�����ي ����ب ا�� �� �⃗; �⃗). 

; 1)���ِّ� ا���� :  )1 −1)  ،  �(2 ; 3)  ،  �(−2 ; 0) 
 � ��BC ا����� ا���ل  ⃗�������اُ��� ������ ا����ع  )2
⃗���������� ���ن  Dاُ��� ا��ا���� ا�����  )3 = �������⃗ � 
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  نقاط) 08( الجزء الثاني:

   :الوضعیة الإدماجیة 
ُ�ُ� ������ m ������480  ��� ا��� ��� ا��ّٰ����� ���� أرض ������� ا���� )1   و����� ���وي �

 ��ه ا��������ض و اُ��� ��ل -
 :���� ا����� ا��� ������� ��� ا��ّٰ� و�� ����� ا�� ����� �� ا�����ا����  )2

  آب� 1ا���ء���� ���� 
  ر��� 2ا���ء���� ���� 

����� ا���ء ا�����  ������� ا���ء ا����� ����آب و��  ����  ���x ������   )أ
 ����ر���

 � x = 20 m اُ��� ����� ا���ر�� �� أ��  )ب
ً  أ�������� ا���آب  ��� ���ن xِ�� ���     )ج   �� ����� ا���ر��� �����

  
  
  
  

  
  

  

  
  ����� وا������ " ا��زرق" أو "ا����د" �����ً وا��اً �����: ا����� ������
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  عكري عادلــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :           الثاني للاختبار المقترحة لإجابةا                    المادة : رياضيات    

  2022.2023السنة الدراسية :      متوسط                                                                          4المستوى : 

  
  لامةـــــالع
  موعـجالم  زأةـمج

  ���ط) 03ا������ ا��ول: (
����  ���E و����� ا����رة  )1 = (2� + 3)� + (2� + 3)(� − 6) � = (2� + 3)� + (2� + 3)(� − 6) � = (2�)� + 9 + 2 × 3 × 2� + 2�� − 12� + 3� − 18 � = 4�� + 9 + 2�� + 12� − 9� − 18 � = 6�� + 3� − 9 
� �����ل وا��: ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� �����E ا����رة  )2 = (2� + 3)� + (2� + 3)(� − 6) � = (2� + 3)[(2� + 3) + (� − 6)] � = (2� + 3)(2� + 3 + � − 6) � = (2� + 3)(3� − 3) 
�2)�� ا����د�� :  )3 + 3)(3� − 3) = 0 

 : �����(2� + 3)(3� − 3) = 0  
 3x-3 = 0أو   2x+3 = 0و��� 
 3x=3أو  2x = -3إذن 
� و���  = − �أو �� = �� = 1 

−��ن ��� أي �����د�� �  � 1و  ��
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  )�ط�� 03ا������ ا�����: (
1(  �����D  ة����B ا�� ������� 

 :I  �����[AC]ا�����  
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 �� ا�������؟��ABCDع ا������  )2
   �������I ا��  ����Bة  �����D ا�����  -
⃗����������ه  =   I  �����[BD]و���  ⃗������

 �I  �����[AC]ت � ا�����و����� � -
  �أ���ع ���ازي �������ABCDن و��� ا������  [AC]و  [BD]إذن ا����ان 

⃗������ : ا���ا��ت إ���م )3 + �������⃗ = ������⃗       �������⃗ + �������⃗ + �������⃗ = �������⃗ + �������⃗ = ��  ��������⃗   �������⃗ + �������⃗ = 0�⃗   
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  ) ���� 2,5: (ا����� ا������
 :  ���BDب ا���ل )1

  ����� :  D  ا����� �� ��ABD ا����� 

����� = ا�����
ا���� = ���� 

sin 30° = ��10  �� = sin 30° × 10 �� = 0,5 × 10 = 5 �� 
2(  ��  :�� ا��ر�������و�� ا�� ا����ة   �����ب ��� ا��او

D  : �����  tanا����� ��  ��BDC ا�����  �� = ���� = 52,5 = 2 
��أي  ≈ 63°, 43  

�������و�� ا�� ا����ة:   ≈ 63°  
�  :����AD = 8,6ً أن  ABCج ����� ا����� �ا���� = �� × ��2 = (8,6 + 2,5) × 52 = 107,53 = 53,75 �� 
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  )���� 03,5ا������ ا��ا�� : (
;�)� ���َ� ������ و������ ا�����ي ����ب ا� �⃗; �⃗). 

; 1)�ا���� :  ����� )1 −1)  ،  �(2 ; 3)  ،  �(−2 ; 0)  

   
⃗������� : ⃗�������ب ������ ا����ع ��� )2 = ��� − ���� − ��� �������⃗ = � 1 − 2−1 − 3� �������⃗ = �−1−4� 

��  : BCا�����ج ا���ل  = �(�� − ��)� + (�� − ��)� �� = �(−1)� + (−4)� �� = √1 + 16 �� = √17 �� 
⃗���������� ���ن  Dب ا��ا���� ا����� ��� )3 = �������⃗ � �������⃗ = ⃗�������أي   ⃗������� ������ = �������⃗ ����(��)���� �  

������ و + 2 = −1�� = ���ي أ 4− = −3�� =   )D-3  ;-(4و���  4−
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 نقاط) 08: ( الادماجیة ا������
 :��ه ا����� و��ض ��لب ���   )1

 � ���ل��� ا -
�� ا���ض - �  � = ط� + �ع × 2 480 = �� + 13 �� × 2 = 2� + 23 � 480 = 83 � � = 48083 = 480 × 38 = 14408 = 180    

 � 60و���وي  ����وا���ض ���ري  � 180و��� ا���ل ���وي 
2(  

�� : ����  xا������ ������   )أ = 60 �2 = 30� 
��  : ����  xا������ ������         = ����� ا������� − �� ����� ا����� = 60 × 180 − 30� �� = 10800 − 30� 

��� أ�� ���ب ����� ا���ر��   )ب = 20 � �� = 10800 − 30� = 10800 − 30 × 20                                       = 10800 − 600                                       = 1200 �� 
�� ����� ا���آب أ��� �� ����� ا���ر��ا��� �� أ���� ���ن  xإ���د ���    )ج < �� 30� < 10800 − 30� 30� + 30� < 10800 60� < 10800 � < 1080060  � < 180 

 m 180أ��� ��  xإذا ��ن  ���ن ����� ا���آب أ��� �� ����� ا���ر��
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 ش�بكة تصحيح الوضعية �دماج�ة

  �عا����  ا������  ا�����ات  ا���ح  ا�����ر

  1م
  ا������
  ا�����

�������  

  ����� ا������
  إ�� �����
��������   ر

  �����(ا����ر
  ا�������
  ا�������

  وا������ت
  �����) ا�������

 ����� ا������ ������� �� ا���ض ������ ا���ل� - 
 �ا������ �� ا������ ������ ����ل وا��  - 
 ����� ا����د�� ا��� ���� ����ب ا������� - 
 � �� ����� ا����رة ا��� ���� ����ب - 
 � �� ����� ا����رة ا��� ���� ����ب - 
�� ���ب ����� ا���ر�� �� أ� -  = 20 � 
 �� ������  �� ������� ��  ����� ا������ - 
������� ا����ا���  -  < ��  

  ���م و��د أي ����� 0
  ����د ���� وا��� 0,5
  ��د ������ ���� ��� 01
  ����ات� 3 ������  1.5

 5 أو4 ���� ��  02,5
  ����ات 

  ����ات ������ ��6  3,5

  
  
  
  

03,5  

  2م
  ا�������ل
  ا�����
  ��دوات

  ا���دة

  ����� ا������ت
 ��� �����

  وان
  ���� ��ه
  ا������ت ��
  ����� ا���

 ����� ا������ ������� �� ا���ض ������ ا���ل - 
����� 

����  ا������ �� ا������ ������ ����ل وا��  - 
����� 

 ����� ����� ا����د�� ا��� ���� ����ب ا������ - 
 ����� �� ����� ا����رة ا��� ���� ����ب - 
 ����� �� ����� ا����رة ا��� ���� ����ب - 
�� ���ب ����� ا���ر�� �� أ� -  = 20 � 

��� ������ 
����  �� ������  �� ������� ��  ����� ا������ - 

����� 
��ا����ا���  �� -  < �� ����� ����  

  ���م و��د أي ����� 0
  ����د ���� وا��� 0,5
  ��د ������ ���� ��� 01
  ����ات� 3 ������  1.5

 5 أو4 ���� ��  02,5
  ����ات 

����ات  ��6  3,5
������  

  
  

03,5  

  3م
  ا����م
  ا������

����� �����  
  ����ا�� وا������

������  
وا����ات 

������  

 ا������ ا������ �������� - 
 ������� ا������� - 
  ا���ام ا����ات� - 

���� ���م و��د أي  0 - 
����  

  ����د ������ ����� 0,5 - 

  
  
0,5  

  4م
�����  
  و�����
  ا��ر��

  ����� ا��ر�� 
 و�����

  و������ ���
  وا��

 ��م ا������� - 
 ا������ ��رزة� - 
 ���و��� ا������� - 
  

���� ����د أ�� ��  0 - 
�������  

����د ������ أو  0,5 - 
  أ���

  
  
0,5  
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